



HRVATSKA POLJOPRIVREDNA KOMORA  
Ulica grada Vukovara 78, 10116 Zagreb, HRVATSKA  
Tel: +385 (01) 6109 809 Fax: +385 (01) 6109 810  
komora@komora.hr www.komora.hr  
OIB: 70354371893

KLASA: 024-01/20-01/45  
UR.BROJ: 04-01-20-01  
U Zagrebu, 06.05.2020.

## ZAPISNIK S 2. SJEDNICE ODBORA ZA VINOGRADARSTVO

koja se održala u srijeda 6. svibnja 2020. godine s početkom u 14.00 sati u putem online aplikacije ZOOM.

Nazočni članovi: Predsjednik Odbora Josip Vrbanek, Željko Andbaka, Jasna Čačić, Dominik Jagunić, Lovro Guštin.

Ostali nazočni ispred HPK: Tajana Radić

Za sastanak je bio predložen sljedeći Dnevni red:

1. Usvajanje Zapisnika s prethodne sjednice
2. Situacija u sektoru uslijed pandemije COVID – 19
2. Prijedlozi mjera pomoći
3. Razno

**Dnevni red je prihvaćen jednoglasno.**

### **Ad1. Usvajanje Zapisnika s prethodne sjednice**

Jednoglasno usvojeno.

### **Ad.2 Situacija u sektoru uslijed pandemije COVID – 19**

Sektor je suočen s krizom na najvećoj mogućoj razini svi što su pokušavali prodati on line nije bilo uspješno. Mjera koja se najčešće spominje interventni otkup, skladištenje viškova, zelena berba, destilacija vina. Produžuju se rokovi za EU fondove. Sredstava ima i još nisu iskorištena, ali je pitanje je koliko će toga biti u budućnosti.

Problem je s zatvorenim HORECA kanalima i vinskim cestama.

Trenutno su svi su na iglama, osobito mala gospodarstva koja žive od turizma i imaju buteljirana vina.

Prijedlog HGK, HUP-a i HOK-a da se ide na destilacija vina. Međutim za južni dio RH i za male vinare ta mjera nije najbolje rješenje. Interventni otkup je 4,5 kn po litri, a većina njih nema rifuzna vina. Oni koji drže vino u takovima trebaju 60% veće kapacitete. U zelenoj berbi skidat će se velike količine viškova grožđa. S obzirom da bi ovo mogla biti najbolja godina od 2003., šteta je što će se raditi jača zelena rezidba. Mali i srednji proizvođači koji su oslonjeni na HORECU ne znaju da li uopće puniti u boce ili ga ostaviti u rinfuznom stanju. Možda bi pomogao pomak od 90 dana odgode projekata i neka odgoda realizacija na godinu i dvije dana. Problem je što će proizvođači ovaj dio koji su namijenili za investiciju koristiti za spašavanje. Treba razgovarati i s HAMAG Bicro vezano za mikro kredite.

Problem će biti najviše uočiv na jesen.

**Ad.3. Prijedlozi mjera pomoći**

Tražiti zadruge-višak grožđa da država da otkup grožđa po kg. 60 centi po kg grožđa.

1.5 kn pomoći bi spasilo proizvodnju.

Suzbiti veliki uvoz makedonskih vina.

Povećanje udjela u promotivnom dijelu.

Kratkoročni krediti.

**ZAKLJUČAK:**

Poslati dopis Državnom tajniku Zdravku Tušku da nam se pridruži na sljedećem sastanku zajedno s predstavnicima Ministarstva turizma.

Sljedeći sastanak će se održati u utorak, 19. svibnja u 19.00 sati.

Zapisnik sastavila: Tajana Radić

Hrvatska poljoprivredna komora  
Predsjednik Odbora za vinogradarstvo  
Josip Vrbanek